

«Осень в цветочном городе»

Воспитатель: Шевелева Ольга Николаевна

В наш детский сад пришли необычные гости. Ученики 1«А» и 1«Б» классов Гимназии №1 г. Сосновоборска вместе со своими учителями были приглашены воспитанниками подготовительной группы «А» на театрализованное представление.

В рамках проекта «Волшебный мир театра» в музыкальном зале состоялась творческая гостиная по произведениям Н. Носова «Жители цветочного города». Школьники с восторгом смотрели театральную постановку «Осень в цветочном городе», принимали активное участие, а взрослые были приятно удивлены мастерством и артистичностью наших ребят.

Такая преемственность между детским садом и школой способствует развитию благоприятных условий для социализации детей. А также формирование у ребят чувства коллективизма и доброжелательного отношения друг к другу.







